A logaritmus azonossdgai
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1. Rendezd novekvd sorrendbe a kovetkezd szamokat!
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2. Az alabbi allitasokrdl dontsd el, hogy igaz vagy hamis!
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a. Ha 2¢ =7 akkor 2¢=49 b. Ha log,x=-2
c. Ha log, x=-3 akkor a=3x d. Ha 5x/x_zzy
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e. Ha log,,23=a akkor 23°=17

akkor log y=
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f. Ha logga=>b akkor log,a=3b



3. Add meg a kovetkez$ kifejezések pontos értékét!
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f.

log, 3-log,5-log; 7-log, 8

4. A pH egy dimenzi6 nélkili kémiai mennyiség, mely egy adott oldat kémhatasat (savassagat vagy lagossagat) jellemzi. Hig
vizes oldatok esetén a pH egyenl$ az oxéniumion-koncentracié [;’L’fj tizes alapu logaritmusanak az ellentettjével:
pH =—1g(H,0").

a. Szobahémérsékleten 1 dm? tiszta viz 107" mol ox6niumiont tartalmaz. Mennyi a tiszta viz pH-ja?
b. Egy testapolot agy reklamoznak, hogy a pH-értéke 5,5. Mennyi az oxéniumion koncentracié ebben az oldatban?
c. Egy oldat ox6niumion-koncentraciéjat a 100-szorosara néveljiik. Hogyan valtozik a pH értéke?
5. Hatarozd meg a p paraméter értékét ugy, hogy az alabbi A,B,C mennyiségek koziil valamelyik a masik ketté mértani
kézepe legyen: (983.)
soey
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A= EEETEE ; B:(—logglog4log39) b Czlogg(—p2—4p+60)

6. Bizonyitsd be, hogy: (988.) 20154 4 20% + 201516 > 20% n 201\5/§ L 201519

7.  Legyen n tetsz6leges pozitiv egész szam. Mivel egyenlé ekkor: (996.)

—log, log, V... \/5 (A jobb oldalon n db négyzetgyokjel van egymasba ,,skatulydzva”.)

8. Egy téglatest élei: log,b; log,a; log,ab; ahol a és b 1-nél nagyobb valés szamok. Bizonyitsd be, hogy a felszin
mérészama a térfogat mérészamanak tobb, mint 4-szerese!l (999.)
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